Absoluuttinen pulssianturi ilman laakeria

HEIDENHAIN

Asennusohje

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLA1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

6/2015 fi



Sisélto

Ohjeet

Varoitukset

Toimituksen sisalté

Asiakkaan puolen liitantamitat (mm)

Asennus

Liitantajarjestely

Kaapeliliitanta

Purkaminen

10

17

18

20



Ohjeet

Liite:
Sivu 22: Asiakkaan puolen litantdmitat ja asennus keskiruuvilla M3x30 (vain akseliominaisuudella: WELLA1: 82A)

Sivu 25: Kustannusoptimoidut asiakkaan puolen litantamitat



Ohjeet

i ATS-ohjelmiston dokumentaatio (asennustydkalu ECI/EQI tuotetunnuksella ID 1082415) on vapaasti ladat-

Jos asennus on tarkastettava/dokumentoitava, sitd varten ovat kaytettavissd PWM 20 ja ATS-ohjelmisto.
-
j tavissa HEIDENHAIN-sivuston ohjelmiston latausalueella (asemankoodaajan tuki).

PWM 20

<— Up:DC3.6V..14V Z
) ! ] —Em

oo,

ID 621742-01
Tilaa erikseen

@




Ohjeet

Mittalaitteen tarkoituksenmukaisessa kdytdsséa on noudatettava tuotetiedoissa ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103) annet-
tuja ohjeita.

Mittalaite tayttdd seuraavien standardien perustavat vaatimukset:

* ENISO 13849-1: 2008
* EN 61508
* EN 61800-5-2



Varoitukset

A

Huomautus:

Mittalaitteen asennuksen tai vaihtamisen jalkeen on suoritettava vastaanottotarkastus valmistajan
ohjeiden mukaisesti.

Asennus ja kdyttdonotto on suoritettava sahkotekniikan ja hienomekaniikan asiantuntijan valvonnassa paikal-
listen tydsuojelu- ja turvallisuusmaaraysten mukaisesti.

Liitdnnat saa kiinnittaa tai irrottaa vain jannitteettdomassa tilassa.

Laitteiston on oltava jannitteeton.

Lisdksi koneen valmistaja/toimittaja antaa ohjeet kunkin kayttésovelluksen edellyttdmaa loppuasennusta
varten (esim. ruuvien kierrelukite).

Asennukset (esim. akseliliitdnnan lisatarkastus) on toteutettava ehdottomasti laitteen valmistajan/suunnitte-
lijan antamien ohjeiden mukaisesti.

Laitteen ja pistoliittimien suoraa kosketusta aggressiivisten aineiden kanssa tulee valttaa.

Ala pese laitetta orgaanisella liuotusaineella kuten tinnerilld, alkoholilla tai bensiinilla.

Mittalaitteet, joiden turvallinen toiminta on heikentynyt kayton aikana, tulee lahettdd yhdessa kiinnitysosien
(ruuvien) kanssa HEIDENHAIN-yhticlle.



Toimituksen sisalto

Pulssianturi akseliominaisuudella:

WELLAT1: 82A

Tilaa erikseen

Pulssianturi akseliominaisuudella:
WELLA1: 1KA

Keskiruuvi

ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Ruuvit laippakiinnitysté varten

ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, |ID 202264-87

MKL (DIN 267-27)

Liimautuva kierrelukite




Asiakkaan puolen liitantamitat (mm)

9 min.
3.55 min.
2+0.1

™
g
2
>

o \i - 2.3 min. T;

‘ ‘ ﬁr ) =10.04]B] E
. | I g A1 I
5 A HwaEw -+ A e @ = =
§ 2:04 (8 F %

263 ®
OF
@697 ®

@ 14 max.




Asiakkaan puolen liitantamitat (mm)

&l

Varastointi

Viiste kierteen alussa pakollinen liimautuvaa kierrelukitetta varten

®| O

Ura WELLAT:lle: 1KA tarvitaan

Suurin sallittu poikkeama akselin ja laipan valilla;
asennustoleranssin ja ldmpdlaajenemisen kompensointi.



Asennus

Asennusohjeita on ehdottomasti noudatettava!

Noudata késittelyohjeita tuoteluettelon "Mittalaitteet servokayttoihin" kappaleen "Yleiset mekaaniset ohjeet" kohdassa
"Pulssianturit toiminnallisella turvallisuudella".

ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Huomioi voimassaolopaival ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

Asennuspintojen sekéa asiakkaan akselin kierteineen ja ruuveineen tulee olla puhdas ja rasvaton.

HEIDENHAINin ruuvien asennus tulee suorittaa loppuun 5 minuutin kuluessa kierrelukitteen jaghmettymisen vuoksi.

10



Asennus

1——E==] 1D 20226487

RN
l @

| — - —E=—=]1 1D 20226487

Kayta ruuveja vain yhden kerran. Ala poista limautuvaa kierrelukitetta!

@

1"



Asennus

Pulssianturi akseliominaisuudella:
WELLA1: 1KA

Huomioi akselin oikea sovittuminen uraan!

12



Asennus

Vaarin Oikein
Tarkastusmitta
A2 AO 183
~J 5

@ Asennusohije anturin akselin kiertdmiseen anturin ja kadyttdyksikon akseleiden tarkkaa liitdntaa varten.

13



Asennus

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg =1+0.1 Nm

14



Asennus

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87
5

Q‘\\\

Md=1+0.1T Nm -

7
) sw2.5 0O

15



Asennus

Huomio: valmistusosa ilman CE-merkkia. CE-vaatimustenmukaisuus on varmistettava koko jarjestelmassa.

©) | Suojakupu

16



Liitantajarjestely

1519719759 1
SRR

[ SESEEL)
1412108 6 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semsor | oy | Sensor | paTA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
—7»F—o ——1—o
BNGN | Bu | WHGN | WwH GY PK VT YE BN GN

T = Lampdtila-anturi.
Kéaytettyja nastoja tai johtimia ei saa kayttaa.

Anturijohto on liitetty mittalaitteen sisalld sy6ttéjohtoon.

17



Kaapeliliitanta

Kaytda HEIDENHAINiIn toimittamia EnDat 22 -kaapeliraken-
teita.

Asennusohije riviliittimien kiinnittdmiseen ja irrottamiseen kaapelivaurioiden valttdmiseksi. Irrota pita-
malla kiinni vain holkin kotelosta, ala johtimista.

ID 1075573-01

18



Kaapeliliitanta

*) | Varmista, etta kaapeliin ei kohdistu vetoa
@ | Vahimmaisetdisyys hairidlahteista
@ | Pulssianturit

19



Purkaminen

Liitdnnat saa irrottaa vain jannitteettémassa tilassa.

Irrota rivilitin asennusohjeiden mukaisesti valttaéksesi johdinvauriot (veda pitdmalla kiinni liitti-
men kotelosta, ala johtimista).

i
i

ID 1075573-01

20



Purkaminen

5

5
SW2.5 O

Vaihtamisen jdlkeen tyosta kierteet uudelleen ja kdyta uusia ruuveja kierrelukitteen kanssal!

21



Lisaohjeet asiakaskohtaiseen asennukseen keskiruuvin M3x30 avulla

Huomioi keskiruuvi ja asiakkaan puolen liitdntdmitat (akseliominaisuus: WELLA1: 82A) . Muussa tapauksessa asen-
nusohjeen sisalto ei ole voimassa.

Tilaa erikseen

Keskiruuvi ISO 4762—M3x30—8.8—MKL

MKL (DIN 267-27) Liimautuva kierrelukite

22



Lisdohjeet asiakaskohtaiseen asennukseen keskiruuvin M3x30 avulla

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Asiakkaan puolen liitantamitat

Vain akseliominaisuudelle: WELLAT: 82A ja keskiruuvi M3x30

75 min.
=
2 min. 0»01
B 3+0.1
ol
1
[e]
>
H El ©
9
~ |
Ll
S
o |
™ X @2 é
5:1 Q £
- <
7.5 min. 7+0.1 ; S =
3 [/ Jo.02[A )
o

,7,7|7,7,]L

Varastointi

@ Viiste kierteen alussa pakollinen liimautuvaa kierrelukitetta varten

@ Suurin sallittu poikkeama akselin ja laipan valilla;
asennustoleranssin ja lampolaajenemisen kompensointi.

24



Asiakkaan puolen liitantamitat

Kustannusoptimoidut asiakkaan puolen liitantamitat keskiruuvia varten M3x25

s,

51 ® 7.5 min.

2 min.
o <
i £
=[0.04]B] !
11 min o
S Bl
(@] T
5 t o]
© |
3 g @) [®) i
3 ® 5 ¢
< & £
= Lagerung Q <
Bearing Q
©|@0.06 Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

]

Varastointi

Viiste kierteen alussa pakollinen liimautuvaa kierrelukitetta varten

Suurin sallittu poikkeama akselin ja laipan valilla;
asennustoleranssin ja lampodlaajenemisen kompensointi.

® ©| O

Ura WELLAT:lle: 1KA tarvitaan

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-StraRe 5
83301 Traunreut, Germany

= +49 8669 31-0

#1+49 8669 32-5061

S-posti: info@heidenhain.de

Tekninen tuki +49 8669 32-1000
Mittausjarjestelmat @  +49 8669 31-3104
S-posti: service.ms-support@heidenhain.de.
TNC-tuki ©  +49 8669 31-3101
S-posti: service.nc-support@heidenhain.de
NC-ohjelmointi =  +49 8669 31-3103
S-posti: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLC-ohjelmointi @ +49 8669 31-3102
S-posti: service.plc@heidenhain.de

Sorvien ohjaukset @  +49 8669 31-3105
S-posti: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-05 * 6/2015



	Asennusohje
	Sisältö
	Ohjeet
	Varoitukset
	Toimituksen sisältö
	Asiakkaan puolen liitäntämitat (mm)
	Asennus
	Liitäntäjärjestely
	Kaapeliliitäntä
	Purkaminen
	Lisäohjeet asiakaskohtaiseen asennukseen keskiruuvin M3x30 avulla
	Asiakkaan puolen liitäntämitat
	Lastpage

